
FL. ".0, .

EXEMPLAR Ol ATA DA CENTÉSIMA TRIGÉSIMA
QUARTA (134a. ) REUNIÃO DA CO
MISSÃO DELIBERATIVA DA COMIS
SÃO NACIONAL DE ENERGIA NUCLE
AR, REALIZADA EM 6 DE FEVEREI
RO DE 1964, As 14:00 HORAS. -

Aos seis dias do mês de fevereiro de mil novecentos e

pelo complexo atualmente operado pela Orquima - Indústrias Qu!micas Reunidas S. A.

Calazans l Presidente do Conselho Fiscal e o Dr. Paulo Sérgio de Araújo e Silva Fa
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sessenta e quatro, realizou-se na sede da Comissão Nacional. de Energia Nuclear~

DE ASSIS MAGALHÃES GOMES, Engenheiro CARLOS MOLINARI CAIROLI e o Profes. -
Bar Jost ISRAEL VARGAS, estando também presente o Dr. Alcyr Cabral. Simões ,

Chefe de Gabinete da CNEN. A reunião compareceram, também. o Dr. Durval Vieira

NAL DE ENERGIA NUCLEAR, sob a Presidência do Professor MARCELLO

foi dedicada ao ESTUDO do problema da forma a dar à exploração industrial, formada

bião, no exercício da Chefia da Procuradoria Jurídica da CNEN. A presente

gésima Quarta (134a.) reunião da COMISSÃO DELIBERATIVA da cOMISSÃo

DE SOUZA SANTOS, com a presença dos Senhores Membros Professor

Avenida Almirante Barroso, número oitenta e um, segundo andar , a Centésima Tri
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Foi examinado, particularmente, o ofÍcio PJ-l1/64 de 3 de fevereiro corrente da Pr~

curadoria Jurfdica da CNEN~ referente à sugestão apresentada.. por intermédio do Dr.

Paulo Sérgio de Araújo e Silva Fabião, sôbre a conveniência da criação de umaSuperin

tendência.. como fase intermediária à criação posterior de uma Subsidiária.. destinada

. -a produçao de materiais nucleares. Para melhor apreciar o assunto .. a Comissão re
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ATA da Centésima Trigésima Quarta (134a.) reunião da Comissão Deliberativa
Comissão Nacional. de Energia Nuclear, realizada em 6 de fevereiro de 1964, às
horas.

da
14:00
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recomendou que a prÓxima reunião se realizasse em são Paulo, com inicio no dia 17

(dezesete) próximo futuro, a fim de que os Senhores Membros tivessem um contato di

reto com a Orquima - Indústrias QuÚnicas Reunidas S. A,. sendo convocados também

para essa'reunião o Engenheiro Rocha Lima e o Dr. Durval Vieira Calazans. Em vir

tude de o Presidente haver determinado que a presente Sessão fôsse reservada. Uni

camente, a ESTUDOS. somente compareceram os Senhores acima mencionados" do

que, para constar .. foi mandado lavrar a presente ATA que, apÓs achada conforme ..

vai assinada pelo Senhor Presidente e pelos Senhores Membros presentes.
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Ex. 01 - (Original)
Ex. 02 - ( cópia )
Ex. 03 - ( " )

Ex. -04 - ( " )
Ex. 05 - ( " )
Ex. 06 - ( " )
Ex. 07 - ( " )

SMCMfyam..

- Livro de Atas
- Presidente da CNEN
- Prol. Francisco João Humberto Maffei
- Prof. Francisco de Assis Magalhães Gomes
- CeIo Carlos Molinari Cairoli
- Prof. José Israel Vargas
- Chefe de Gabinete do Presidente da CNEN


